



實踐職安健承諾 「澳門銀河」簽署勞工局《職業安全健康約章》

2014年6月9日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向重視員工的健康，旗艦「澳門銀河」於上周五簽署勞工事務局的《職業安全健康約章》，以進一步實踐對職安健的承諾，為員工建設安全舒適的工作環境。

在勞工事務局局长黃志雄先生見證下，「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生以及人力資源及行政助理經理林敏莊女士分別代表管理層及僱員簽署約章。勞工事務局局长黃志雄先生表示：「酒店業是本澳一個非常重要的行業，業界積極參與和推動職安健，將為本澳旅遊業和其他行業帶來正面鼓勵。」

「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生亦表示：「『澳門銀河』自開幕以來已積極推展和宣傳職安健訊息，成立了一套安全管理系統，令工作意外率減至最低。今天的簽約儀式肯定了『澳門銀河』推行職安健的努力，我們會繼續堅守承諾，為員工及賓客建設安全舒適的工作及休憩空間。」

《職業安全健康約章》的目的是為了鼓勵勞資雙方攜手合作，締造安全和健康的工作環境，並建立完善的職安健管理制度。是次簽署儀式更標誌着「澳門銀河」在推行職安健措施及培訓等各方面均取得顯著成就，包括制定完善的安全系統架構、提供充足的防護裝備、妥善監察健康及安全表現指標，以及為員工提供適切的培訓。

「澳門銀河」在實踐職安健的工作亦獲得業界的讚賞，早前在勞工事務局舉辦的第一屆飲食業職安健獎勵計劃中囊括十七個獎項，目前更不斷提升職業安全管理系統以達致 **OHS18001** 國際水平。此外，「澳門銀河」亦自 **2011年6月**起，每個月定期舉辦六次職安健講座及培訓課程，向員工講解高空工作、用電及機械操作等方面的安全知識，至今已累積有四千七百人次參與。

- 完 -

圖片說明：



P001：由勞工事務局局長黃志雄先生（中）簽署見證，「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生（右）以及人力資源及行政助理經理林敏莊女士（左）分別代表管理層及僱員簽署約章。



P002：黃志雄先生希望酒店業能積極參與和推動職安健。



銀娛 GEG



P003：黃志雄先生（左）將職業安全健康約章證書頒贈「澳門銀河」，由陳志邦先生（右）代表接受。